

949.

Врз основа на член 96, став 1 од Законот за шумите („Службен весник на Република Македонија” бр. 64/09), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 10.04.2010 година, донесе

**ПРОГРАМА
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРО-
ГРАМАТА ЗА ПРОШИРЕНА РЕПРОДУКЦИЈА
НА ШУМИТЕ ЗА 2010 ГОДИНА**

I

1. Во Програмата за проширена репродукција на шумите за 2010 година („Службен весник на Република Македонија” бр. 8/10), во делот III во воведната реченица износот „100.000.000,00“ се заменува со износот „145.000.000,00“.

Во табелата по точката 7 се додава нова точка 8 која гласи:

8.	Неизмирени обврски од 2009 година за спроведената акција „Ден на дрвото – засади ја својата иднина“	ЈП „Македонски шуми“ - Скопје	1.125 ха	40.000	45.000.000
----	---	-------------------------------	----------	--------	------------

Во табелата износот „100.000.000,00“ се заменува со износот „145.000.000,00“.

По точката 7 се додава нова точка 8 која гласи:

8. За неизмирени обврски од 2009 година за спроведената акција „Ден на дрвото – засади ја својата иднина“, се утврдуваат средства во износ од 45.000.000,00 денари, кои ќе се исплатат на ЈП „Македонски шуми“ - Скопје за спроведената акција „Ден на дрвото – засади ја својата иднина“ во 2009 година, со која е пошумена површина од 1.125 ха.

2. Во делот IV, во воведната реченица износот „50.000.000,00“ се заменува со износот „5.000.000,00“.

Во табелата во точка 1 зборовите: „1.175 ха“ се заменуваат со зборовите: „100 ха“, а износот „47.000.000,00“ се заменува со износот „4.000.000,00“.

Во точката 2 зборовите „5.000 пар.“ се заменуваат со зборовите: „1.667 пар.“, а износот „3.000.000,00“ се заменува со износот „1.000.000,00“.

Во табелата износот „50.000.000,00“ се заменува со износот „5.000.000,00“.

По табелата во точка 1 зборовите: „1.175 ха“ се заменуваат со зборовите: „100 ха“, зборовите: „3.000.000 садници“ се заменуваат со зборовите: „255.000 садници“, а износот „47.000.000,00 денари“ се заменува со износот „4.000.000,00 денари“.

Во точка 2 зборовите „5.000 садници“ се заменуваат со зборовите: „1.667 садници“ и износот „3.000.000,00 денари“ се заменува со износот „1.000.000,00 денари“.

3. Во делот VI, по ставот 3 се додава став 4 кој гласи: „Исплата на средствата од дел III точка 8 на оваа програма, ќе се врши врз основа на приложени записници од Државниот инспекторат за шумарство и ловство, со кое е потврдено дека е извршено пошумување на површините во државна сопственост определени од страна на ЈП „Македонски шуми“ – Скопје“.

Ставовите 4 и 5 стануваат ставови 5 и 6.

II

Оваа програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр.51-2092/1
10 март 2010 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
м-р **Никола Груевски**, с.р.

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ

950.

Врз основа на член 10 став 4 од Законот за финансирање на политичките партии („Службен весник на Република Македонија” бр. 76/04, 86/08 и 96/09), министерот за финансии донесе

**УПАТСТВО
ЗА ДОПОЛНУВАЊЕ НА УПАТСТВОТО ЗА РАС-
ПРЕДЕЛБА НА СРЕДСТВАТА ОД БУЏЕТОТ НА
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ЗА ГОДИШНО
ФИНАНСИРАЊЕ НА ПОЛИТИЧКИТЕ ПАРТИИ**

Член 1

Во Упатството за распределба на средствата од Буџетот на Република Македонија за годишно финансирање на политичките партии („Службен весник на Република Македонија” бр. 59/05 и 73/07), по членот 2 се додаваат два нови члена 2-а и 2-б кои гласат:

„Член 2-а

Доколку основ за распределба на средствата се последните избори за пратеници во Собранието на Република Македонија, средствата за финансирање на политичките партии во износ од 30 % што се обезбедуваат со Буџетот на Република Македонија се распределуваат на начин што се утврдува бројот на освоени гласови на секоја политичка партија поединечно, согласно официјалните податоци доставени од Државната изборна комисија, по што се пресметува процентуалното учество на освоени гласови на секоја политичка партија во вкупниот број на излезени граѓани на изборите.

Средствата од став 1 на овој член се распределуваат подеднакво на сите политички партии кои освоиле најмалку 1% од гласовите на излезените граѓани на последните избори за пратеници во Собранието на Република Македонија.

Доколку основ за распределба на средствата се последните локални избори во единицата на локалната самоуправа, средствата за финансирање на политичките партии во износ од 30% што се обезбедуваат со Буџетот на Република Македонија се распределуваат на начин што од збирот на освоени гласови на секоја политичка партија од изборот за градоначалник и изборот за совет, се утврдува просек на освоени гласови по политичка партија односно политички партии кои настапиле како коалиција. Од збирот на излезени граѓани на локалните избори за градоначалник и на локалните избори за совет, се утврдува просек на вкупно излезени граѓани на локалните избори.

Средствата од став 3 на овој член се распределуваат подеднакво на сите политички партии односно политички партии кои настапиле како коалиција кои освоиле најмалку 1% од гласовите на утврдениот просек на вкупно излезени граѓани на локалните избори.

Член 2-б

Доколку основ за распределба на средствата се последните избори за пратеници во Собранието на Република Македонија, средствата за финансирање на политичките партии во износ од 70% што се обезбедуваат со Буџетот на Република Македонија се распределуваат на политичките партии чии кандидати се избрани за пратеници во Собранието на Република Македонија, сразмерно на бројот на нивните пратеници, согласно официјалните податоци добиени од Собранието на Република Македонија.

Распределбата на средствата од став 1 на овој член се врши на начин што износот на средствата, се дели со вкупниот број на пратеници избрани во Собранието на Република Македонија и се добива износот за еден пратенички мандат кој се множи со бројот на освоени пратенички мандати од секоја политичка партија и се добива износ на средства за секоја политичка партија поединечно.

Доколку основ за распределба на средствата се последните локални избори во единицата на локалната самоуправа, средствата за финансирање на политичките партии во износ од 70% што се обезбедуваат со Буџетот на Република Македонија се распределуваат на политичките партии чии кандидати се избрани за градоначалници и советници во општините на Република Македонија, сразмерно на бројот на нивните советници.

Распределбата на средствата од став 3 на овој член се врши на начин што износот на средствата се дели со збирот на вкупниот број на освоени советнички мандати и вкупниот број на градоначалнички мандати на ниво на Република Македонија, со што се добива износот за еден мандат. Износот за еден мандат се множи со вкупниот број на освоени градоначалнички мандати на ниво на Република Македонија и добиениот износ се распределува на политичките партии односно политички партии кои настапиле како коалиција чии кандидати се избрани и за градоначалници и за советници на ниво на Република Македонија, сразмерно на бројот на нивните советници.

По распределбата на средствата согласно ставот 4 на овој член, остатокот од средствата се распределува на сите политички партии односно политички партии кои настапиле како коалиција чии кандидати се избрани за советници на ниво на Република Македонија, сразмерно на бројот на нивните советници.

Збирот на средствата од став 4 и 5 на овој член, претставуваат вкупен износ на средства што ги добива секоја политичка партија односно политички партии кои настапиле како коалиција поединечно.“

Член 2

Ова упатство влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 07-13000/1
16 април 2010 година
Скопје

Министер за финансии,
м-р **Зоран Ставрески**, с.р.

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА

951.

Врз основа на член 11 став 1 алинеа 5 од Законот за возила („Службен весник на Република Македонија“ бр. 140/08) министерот за економија донесе

П РА В И Л Н И К ЗА КРИТЕРИУМИТЕ ШТО ТРЕБА ДА ГИ ИСПОЛНУВААТ ВОЗИЛАТА ЗА ДА ДОБИЈАТ СТАТУС НА ВОЗИЛА СО МУЗЕЈСКА ВРЕДНОСТ (ОЛДТАЈМЕРИ) И ПОСТАПКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ИСПОЛНЕТОСТА НА ТИЕ КРИТЕРИУМИ

Член 1

Со овој правилник се утврдуваат критериумите што треба да ги исполни возилото за да добие статус на возило со музејска вредност (олдтајмер), како и постапката за утврдување на исполнетоста на тие критериуми.

Член 2

Под возило со музејска вредност (олдтајмер) во смисла на овој правилник се подразбира: возило со историска вредност, историско возило, стародобно возило, старовремско возило, старинско возило и дрвено возило, кое е оригинално, ретко, со историско значење и е со долг век.

Член 3

(1) Статус на возило со музејска вредност се доделува на возило што е постаро од 35 години кое е технички зачувано, одржувано и сообразено со оригиналниот конструкциски состав и форма, а заради своето историско и техничко значење не се употребува за секојдневен превоз.

(2) Статус на возило со музејска вредност се доделува на возило кое било одржувано во одлична состојба и ги задоволува барањата за техничката состојба и подготовка за возење најмалку на ниво на вреднување број 3 од прегледот прикажан во табела 1 од овој член.

(3) Нивоата на вреднување на возилата со музејска вредност се дефинирани според следните барања:

Табела 1

Ниво на вреднување	Дефиниција на ниво на барања за возило со музејска вредност
1	Беспрекорна состојба: Без технички, оптички, и историски недостатоци (оригиналност). Возила од апсолутно прва класа. Оригинално возило (кое не е користено за во музеј) или комплетно реставрирано со нови делови. Како ново (или подобро). Возило од апсолутно врвна класа. Многу ретко возило!
2	Добра состојба: Без недостатоци но со мали (!) траги од употреба. Оригинално или стручно реставрирано. Без делови кои недостасуваат или додатно монтирани делови (исклучок кога тоа го бара Правилникот за технички преглед).
3	Половна состојба: Нормални траги на годините. Мали недостатоци, но ги исполнува сите технички услови за пуштање во сообраќај. Не е убаво но спремно за употреба.